

О Государственной публичной библиотеке имени М. Е. Салтыко-ва-Щедрина хочется сказать самые теплые, задушевные слова. Это — гордость каждого советского человека, гордость культурных людей всего мира.

Государственная библиотека Белорусской ССР имени В. И. Ленина благодарна своим шефам за ту огромную помощь, которую они повседневно оказывали и оказывают нам. В дни Отечественной войны книжные фонды и каталоги нашей библиотеки, как известно, были разграблены фашистскими варварами. Публичная библиотека помогла их восстановить. При ее близком участии мы наладили библиографическую и краеведческую работу.

ЧУТКОСТЬ И ОТЗЫВЧИВОСТЬ

Хотя наши читатели — инженеры, врачи, зоотехники, учителя, рабочие-новаторы — и не ленинградцы, но они могут читать любые книги. Мы получаем по междубиблиотечному абонементу из Публичной библиотеки много литературы.

А как она помогла нам в организации работы по коммунистическому воспитанию молодежи! При ее содействии мы провели областные, республиканский, а затем и межреспубликанский семинар, посвященные коммунистическому воспитанию юношей и девушек.

Мы признательны библиотеке за полезные методические и библиографические пособия.

Великое влияние Публичной библиотеки на организацию нашей научной работы. При ее содействии мы провели у себя такую же «декаду экономиста», как и она. У посетителей научных читальных залов вызвала интерес конференция о путях улучшения обслуживания книгой. Предстоит научная конференция «Библиотеки в помощь науке».

Большое спасибо вам, дорогие товарищи, за вашу чуткость и отзывчивость, за готовность помочь нам в любую минуту.

И. Санкова,
заместитель директора
Государственной библиотеки
БССР им. В. И. Ленина